

## Falugondnoki beszámoló a 2017-es évről

Tisztelt Polgármester Úr! Képviselő-testület!

A szolgálat településünkön sokféle feladatot ellát. Összetevődik a lakosság igényeinek kielégítéséből, az önkormányzati feladatok elvégzéséből, az Idősek Otthonában felmerülő feladatok ellátásából, és még egyéb fel nem sorolt feladatok elvégzéséből.

A lakosság gondjainak megoldása végett heti rendszerességgel megadott időben és napokon megyek Tapolca irányába. Ilyenkor bevásárolok, gyógyszert szerzek be, és ha valakinek személyes dolga van a városban, akkor elviszem, és haza is hozom igény szerint. Ha valakinek nem Tapolcai egészségügyi intézményben van dolga, és az eljutás nem megoldott, akkor a szolgálat ebben is segítséget nyújt a rászorulóknak.

Rendszeresen látogatom a település idős és főleg egyedül élő lakóit. Ez fokozottan működik a téli időszakban.

A házi segítségnyújtó szolgálattal jó munkakapcsolatban vagyok, amiben tudok segítségére vagyok a gondozónőnek. Itt jegyzem meg, hogy a gondozónőt elviszem minden héten Tapolcára, amikor is az ellátottaknak bevásárolunk, és beszerezzük a gyógyszereiket.

Az Idősek Otthona részére is heti rendszerességgel vásárolok, és gyógyszert szerzek be. Az Intézetben a fűtést én felügyelem, és biztosítom a zavartalan működést. Ha kisebb javítás van az épületben azt is elvégzem.

Az Önkormányzat részére is többféle feladatot látok el, a Polgármester Úrral rendszeresen egyeztetem ezeket.

A közmunkásaink közvetlen irányítása is a feladataim közé tartozik. Itt a fő tevékenység a település rendben tartása. Amikor az időm engedi, és a munka megkívánja, akkor én is aktívan dolgozok velük. A temető fenntartási munkálatokat is együtt, vagy az irányítással végezzük. A dolgozóink részére az üzemanyag beszerzést, és a különböző javításokat is én szoktam elvégezni, vagy szakszervizzel elvégeztetni.

Az Önkormányzati rendezvényeken aktívan részt veszek a szervezéstől a lebonyolításig.

Ha az óvoda, vagy az iskola kéri a szolgálat segítségét személyszállítás céljából, akkor mindig számíthatnak rám.

A Kővágóörsön található Körjegyzőséggel is rendszeres munkakapcsolatban vagyok.

Az elvégzett munkámról tevékenységi munkanaplót vezetek, a falugondnoki autó futását menetlevélen vezetem, és a szállított személyekről is névsort vezetek.

A gépjármű egy 2,5 éves Renault Trafic, 8+1 fő szállítására alkalmas, eddig 28.000 km-t futott.

Bízom benne, hogy a beszámoló elég bepillantást nyújt az elvégzett munkába.

Amennyiben kérdésük van, szívesen válaszolok rá.

Kérem a Testületet a beszámoló elfogadására.

Mindszentkállya, 2018. 04. 10.

Fekete Imre  
falugondnok